



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-PHILIPPIANS-007

腓立比书 3:8-14

查克 史密斯牧师主讲

题目：因信耶稣基督而得称义

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，主里平安。目前，我们仍旧一起以研读腓立比书。

保罗在腓立比书三章八节说：「我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。」我非常喜爱这节经文，我以认识主基督耶稣为至宝。他所说的这些事情，对我的生活来说，非常的重要。

腓立比书三章八到九节说：

[8]我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督；

[9]并且得以在他里面，不是有自己因律法而得的义，乃是有信基督的义，就是因信神而来的义，

保罗精通于律法的义，他说就律法上的义来说，他是无可指摘的。但是，他说他要丢弃万事，为要得着耶稣基督。保罗认为过去所有的事情都是徒劳无功，「我的渴望就是认识祂，并且得以在祂里面。」不是有自己因律法得来的义，乃是有信基督的义。这样的义乃是归于那些相信耶稣基督的人，这样的义乃是亚伯拉罕信神，神就以此算他为义。

所以，这是一种被坚立的公义。无怪乎保罗选择这种新的公义。虽然保罗过去做得很棒，但是直到他到达了这样的境界，才更加完全：「不知道明天会发生何事，但是，嘿！我将跳上并且登上这艘船，同时极力克服肉体的软弱，把旧生活都抛弃在船外，好叫我活出新生活。这都是因为相信耶稣基督，靠着圣灵的力量，而不是靠着我自己的力量。我得以在基督的里面，并不是有自己因律法而得的义，乃是有信基督的义，就是因信神而来的义。」

能够解释这段特别经文的最好诠释，就是一个年轻女孩的故事。这个女孩来自于非常贫穷的环境，但是，她非常的勤奋、非常的努力，靠着她自己的能力完成了大学。学校即将有一个毕业的正式舞会，这个女孩对于这件事情非常的兴奋，因为完成了大学的学业之后，她就能够工作并且走出自己的路。所以，她决定为自己在这个正式的毕业舞会上，做一套新衣服。但是她实在没有足够的钱，可以买好的质料的衣服。所以，她就走到廉价商店，挑出她能负担得起的最好材质的衣料。她拿出衣料，很小心地剪裁，但是衣服的褶边并不是很直。但是，她已经尽力了，她已经尽了了她所能做的最大努力了。之后，她穿上这件衣服，并且走到很多女生聚集的女生宿舍。她跟这些女生说：「各位女孩们，这是我自己做的毕业舞会新衣服。」这些女孩对她很仁慈，她们回答说：「这衣服看起来很好啊！」但是事实上，她们其实已经看到这件衣服的瑕疵，并且为她感到难过。但是，她们知道她已经尽了她的最大的努力了！

就在这时候，慷慨小姐走了进来，看到这个女孩在展示她的衣服。接着她跟这位女孩说：「妳介意跟我一起走吗？」这位女孩就走到外面，看到那里有一个驾着豪华轿车的司机。这位轿车司机就载他们到英国知名品牌美格朗的时装秀。她们走进会场，看到那些模特儿穿着最漂亮的衣服陆陆续续进来。其中一个模特儿的衣服，光彩夺目、灿烂耀眼。这个女孩看到这件衣服时，几乎透不过气来。这是一件多么光彩耀目的礼服啊！

慷慨小姐非常的精明，她很快的就注意到，这个女孩的眼光深深被那件礼服所吸引着。她就请那个模特儿走过来，好让她们能够近看，并且可以摸一摸那件礼服的质地。很明显的，这个女孩对这件礼服印象深刻。当这个模特儿转过身的时候，女孩马上被衣服上贴着价格的标签抓住视线：「美金 4290 元」。她心里想：「啊，天啊，这是我作梦也想不到的价格」。但是，慷慨小姐注意到她对这件礼服的喜爱。于是她对那个职员说：「把它包起来，并且帮我送到车上去。」

当女孩回到宿舍的时候，她走进自己的房间，很仔细的拆这件礼服，同时穿上它，简直合身得天衣无缝。于是她再度走去那些女孩聚集的地方，跟她们说：「妳们看看」。当这些女孩注视着这件光彩夺目、无与伦比的礼服时，她说：「这是一件我不能为自己购买的礼服，也是一件无法靠着我自己制作的礼服，是慷慨小姐送给我的。」

保罗尽力地靠着行为为自己订制最好的公义袍子，但是，当他认识了耶稣基督无比的荣耀时，他说：「我不再靠着我自己里面的公义，这是我自己因为律法而得来的义。但是，我极乐意以因信神而来的义，来交换我自己因律法而得来的义。因为这是我靠着我自己、我自己的努力，无法达成的。这是上帝透过祂在耶稣基督里，给予我的信才有的。」这是因着信，在基督里的义。这决不是我可以买到的义，靠我的能力也从来做不到的。即使花紧握一切的努力，也是达不到的义。然而，这恰恰是神藉着信，赐给我的，是神在耶稣基督里因着我的信，赐给我的。

保罗在腓立比书三章十节继续说：

「使我认识基督，晓得他复活的大能。」

读到这里时，我们会说：「没错！大能，我要大能，我要认识祂复活的大能，给我这种大能，我们对大能是如此的饥渴。保罗在第十节还没有把话说完呢！他接着又说：「并且晓得和他一同受苦」

等一等保罗，最后这一站我要下车。我一点也不瞭解受苦，我喜欢大能，不喜欢受苦。

我们的肉体总是抗拒受苦，当耶稣跟祂的门徒谈到祂即将经历痛苦时，祂的门徒很难去面对。彼得哭喊着说：「主阿！万不可如此。」耶稣回答彼得说：「撒但退我后边去罢，你是绊我脚的。」幸免于苦难是人很自然的反应，但是保罗愿意跟随耶稣上十字架。「我要更多的认识祂，我要完全的认识祂。」是的，复活的大能。但是你知道，你永远不会瞭解复活的大能，除非，你先认识十字架。耶稣并未复活，直到祂第一次上了十字架。复活的生活，总是伴随着被钉死十字架的生活。复活的大能，总是伴随着痛苦与十字架。是的，我想要认识复活的大能。但是，假如我要经历复活的大能，首先，我必需先经历十字架上的痛苦与死亡。就是老自己与老我的死亡。

腓立比书三章十和十一节说：「效法他的死，或者我也得以从死里复活。」

但是你如何得以从死里复活呢？首先除非你必需先死吗？耶稣直到上了十字架之后，才经历复活的大能。所以十字架对耶稣要经历复活的大能来说，是必需的。同样的，对我们来说，这也是真实的。我与耶稣基督同钉十字架，所以我可以经历复活生命的大能。很多人未曾经历复活生命的大能，是因为他们躲避与耶稣同钉十字架的痛苦。「我要紧紧抓住我的肉体，我不要看到它被钉在十字架上；我要紧紧抓住肉体所有的东西。」除非你经历过痛苦，不然你永远不知道复活基督的生命。

腓立比书三章十一和十二节说：

[11]或者我也得以从死里复活。

[12]这不是说我已经得着了，已经完全了；

说来可悲，很多人感觉他们在属灵上已经得着、已经完全了。他们有点像是在一个小小的象牙塔里说：「我已经得着了，我已经完成了。你知道我在这儿，来吧！我可以教导你，坐在我的脚边学习吧。」但是使徒保罗说：「我不认为我已经得着了，我看我自己是不完美的。上帝作在我身上的工尚未完全。」

腓立比书三章十二节说：「我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。」

哪！保罗认为对我们所有的人来说，非常重要的一件事情，就是我们是否已经被耶稣基督得着了呢？我们可以回顾过往的生活，耶稣基督在那里得着你呢？耶稣说：「我拣选了你们，并且得着了你们作我的门徒。」所以，我们转去跟从耶稣基督。当耶稣基督得着我们的时候，在祂的心中，祂对我们每一个人都有一个计划与目的。耶稣基督确实知道祂预期我们去做的，祂有祂要我们完成的工。保罗说：「我并没有完成得着耶稣基督所以得着我的」。但是，当耶稣基督要得着我的时候，祂的心中有一个目的。但是，我尚未完成那个目的。」

我们所有的人都可以说：「我尚未完成得着耶稣基督所以得着我的。」为什么上帝要得着你呢？因为唯有如此，你才能够分享祂国度里的永恒荣耀。所以当祂完成我在这里的工时，我将要丢弃我肉身的袍子，去到天上抓紧永恒的奖赏。永别了！永别了！那些祷告的甜美时刻。有一天，当我坐着注视着耶稣时，单单被祂的荣耀与爱征服。我将要转去跟随祂，并且说：「我已经完成得着耶稣基督所以得着我的」，这就是上帝要我做的，在祂的国度里与祂同在，分享祂的荣耀。天父，我希望成为你要我成为的那种人，与我同在，并且在你的国度里与你一起分享

这就是为什么耶稣要得着你的原因，祂有一个为了你的将来的荣耀计划与目的。现在，祂也有一个关于你生命的计划。我们应该如同耶稣那样说：「岂不知我应当以我父的事为念麼。」任何我为自己做的事情，都是徒劳而无工，都是在阻止上帝的计划。所以我能够做什么呢？就是忘记背后！

有很多人犯了一个错误--活在过去。同时有很多人过去的经验，是很不好的。问题是他们经常回顾那些不好的经验，他们的生活并没有真正的往前走，因为他们与过去纠缠不清。「他们错待我，我不能从中解脱，我无法相信他们居然会如此对待我。」活在过去，并且被过去所摧毁。不能往前的原因，是因为他们回头看。活在过去，就陷在灰心沮丧的危险中，就失去了将来的主动权。你知道，上帝会用一些祂要你做的美好事情去激励你。很多时候，你最糟糕的事情，就是跟你的朋友分享上帝放在你心中要你去做的事情。因为很多时候他们会说：「你真的不能做这个，你看看，有人已经试过了。但是是行不通的。」所以，他们又回到过去，他们又拾起过去的失败，他们对于将来要去试的事情灰心丧志。所以，回顾过去，很多时候我们看到我们自己的失败，变得灰心丧志，以致无法再前进。「哎！我以前试过了，我试了很久的时间了！它行不通啊！我不能做的，你知道的。如果我能做的话，我早就做了。」当我回头看的时候，我就对奋力往前觉得灰心丧志。

而反之来说，有人回头看，是因为回顾过往辉煌的战役。他们恋栈过往的丰功伟业。「你知道的，我过往如何又如何。我曾经在纪录簿上拥有一席之地，上面有我的名字等。」他们总是回顾他们的过去，以致如今一事无成。他们停滞不前，跑到酒吧去灌酒，并且谈论他们过去的光荣事迹。活在过去，活在过去的荣耀中。电视会让你想起那些退休的篮球队员或足球队员的行为，他们在酒吧中閒荡，大口大量的喝酒，他们都在谈论过去。如果人们停留在过往，不再勇往直前，是一件悲伤的

事情。对于上帝过往在我生命中荣耀的作为，我很兴奋。但是，我更兴奋的是，上帝将来怎么做。

所以，腓利比书三章十三节说：「就是忘记背后努力面前的」。

我们还没有看见任何的事情。如同一首歌所唱的：「父神慈爱倾盆降下，福雨是我祷告。」不要只是停留在过去上帝为你所做的丰功伟业，让我们期盼上帝将来要为我们做的。我们还没有真正在人们的心灵及生命中作工。现在，我们才开始看见上帝的作为，开始看上帝的荣耀是如何涌流而出。让我们不要只是回头看，坐着不动。让我们奋力向前，看看上帝在未来为我们做什么。我「坚持」向前看，「坚持」在希腊文是奋力夺取的意思。有人说这是一种奥林匹克运动会的训练，你必需被训练到直到受伤为止；你必需经过疼痛的考验，训练你自己。我的意思是，你必需竭尽所能，经过痛苦，超越痛苦的极限。你必需竭力奔跑，直到疼痛受伤为止，直到你真的无能为力为止。虽然如此，你还是要勇往直前。虽然你想要停止，但是你仍然还要继续。你感觉你又重新恢复精神，似乎你又永远这样的继续往前下去。你以奥林匹克运动会的奋力夺取的精神，穿越所有的困乏与疲倦。当你向着标竿直跑，就能得到从上帝那里召你来所得的奖赏。

保罗说：「岂不知在场上赛跑的都跑，但得奖赏的只有一人。你们也当这样跑，好叫你们得着奖赏。」很多在场上赛跑的人说：「我们是在场上赛跑啊！」那么你到达了那里呢？「我并没有完成比赛，但是我跑了啊！」但是保罗说：「但得奖赏的只有一人，你们也当这样跑，好叫你们得着奖赏。」换句话说，就是要竭尽所能。

腓立比书三章十四节说：「向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。」

好了，听眾朋友，弟兄姐妹，这次的经文就研读到这里。如果你对以上所谈的内容有甚么不懂的地方，或者有任何回应，欢迎来信和我交流，让我们一起探讨。你也可以透过电邮，或短信给我--查克老师收。

下次我们继续在 今日灵粮节目中分享腓立比书，请准时收听。

此刻愿上帝引领你在祂的爱中与圣灵同行，愿你们一切所需用的都充足。属灵的、经济上的、肉体上的，神必照祂荣耀的丰富在基督耶稣里为你们成就。愿上帝祝福你，并且给你一个美好的星期。奉耶稣基督的名！